

联系电话: 0578-2117788

2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



Table with staff names and roles: 值班编委 金小林, 夜班主任 蓝东海, 审稿 徐梓滔 吴芬芬, 夜班编辑 湛艺之, 二至六版校对 陈良东, 夜班编 王少剑, 广告校对 周凌怡, 电脑排版, 一版 徐晓斌, 二、四、六版 李红军, 三、五版 林军红, 七、八版 徐晨

我市安排130余万元开展高温慰问

不断提升自身业务能力,进一步提高城市管理精细化水平,为美丽丽水建设发挥应有的作用。同样收到防暑降温用品的还有绿谷文明(爱心服务)车队队长黄永华。此次慰问,让我们在炎炎夏日感受到了丝丝清凉。以后的工作中,我们将以各种规章制度严格要求自己,展现出出租车驾驶员的良好形象,为文明丽水城市建设添砖加瓦。据了解,为切实做好高温慰问工作,让一线职工真切感受到工会娘家人的关心关爱,市总工会及各县(市、区)总工会共安排专项资金130余万元,采购慰问品1.7万份用于慰问高温作业一线职工。

预计今年总产值可超亿元 高山四季豆 让龙泉农民踏上共富路

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 项素兰 胡春麟 袁俊龙)连日来,龙泉高山四季豆正式进入采收高峰期。在宝溪乡高山村,一片500多亩的高山四季豆连绵起伏,绿油油的藤蔓上挂满了长长的四季豆,采收工人时不时穿梭其间,收获着这一季的喜悦。高山村地处披云山景区,海拔1000米,四周绿树环抱,空气清新,土质优良,十分适合发展高山蔬菜产业。自2012年开始,村民们陆续开始种植茄子、四季豆、辣椒等蔬菜,如今四季豆种植规模已发展到500多亩,种植农户有100多人,俨然成为当地群众增收致富的金豆。廖季荣是高山村最早种植四季豆的村民。2012年,他怀揣着致富梦,种下20多亩四季豆。正是这20多亩四季豆,每年给我们家带来10多万元的收入。廖季荣欣喜地说,以前是骑摩托车,现在种了四季豆家里买来了两辆五菱小汽车,还在龙泉城里买了房,如果没有四季豆就没有今天的幸福生活。四季豆作为短平快产业,投资少、见效快。在廖季荣的示范

共同富裕新征程

东源镇环境整治 擦亮美丽乡村底色

既有整治又有特色目标。为改善镇域生态环境,达到入目绿、视觉美的效果,东源镇全面推进污水零直排区和环境绿化等巩固提升工程,累计改换三级河长牌18处,完成沿路沿岸等地村花、村树种植875株。同时针对武陵、红光、五星三个沿线村,合理搭配乔、灌、花、草等植被,对村内10余处主干道两侧空地或裸露土地进行种绿增绿,并利用本土材料在绿化提升中规划设置沿线特色花坛25处、乡土特色小景观8处、拐角节点12处,让行走乡间道路上的人过路不忘、心旷神怡。环境整治,治管并重。东源镇党委政府不定期开展回头看专项行动,同时着力发挥人大监督职能,持续强化村居日常监督管理。不仅如此,该镇利用各村每月交叉晾晒比拼,支部书记每月汇报,落后村、掉队村每月通报,营造村村比着干、户户争先的干事氛围。截至目前,开工建设环境绿化美化序化类项目5个,完成垃圾清运1300余吨,拆除违法建筑约2000平方米,累计督导发现乱乱差等问题40余处,并已全部督促整改落实到位。



近日,一场“我心向党 欢乐健身”为主题的趣味活动在松阳县残疾人托养康复中心举行,80余名智力残疾人、残疾人家属及助残志愿者们,参与夹珠子、掷沙包、吹蜡烛、套圈和拍篮球等活动,一同感受运动的乐趣。记者 兰雷伟 通讯员 叶步芳 摄

在全省率先完成年度建设任务 我市建成65家食品生产企业阳光工厂

本报讯(记者 叶江 通讯员 季颖颖)连日来,我市部分县(市、区)市场监管局先后开展放心消费体验活动,邀请来自社会各行各业的体验者,现场参观食品企业生产车间,从源头上了解食品的质量把控。目前,我市已经建成65家食品生产企业阳光工厂,在全省率先完成阳光工厂年度建设任务。阳光工厂建设是2021年浙江省政府十方面民生实事之一,要求食品生产企业在洗手消毒区、生产加工区、仓库和化验室等关键环节安装视频监控和温湿度物联感知监控,实现食品生产全过程可视化,做到食品生产全过程阳光,打造群众放心生产车间。今年以来,我市市场监管部门结合党史学习教育,为企业办实事,紧盯厂(场)阳光、批批检测、样样赋码的工作目标,拓展浙食链生产端的数字化场景应用,深入开展阳光工厂专题调研,精准摸排食品生产企业智能化建设家底,择优选好试点,倾听企业顺应数字化监管过程中存在的困难和需求,制定《丽水市食品生产企业阳光工厂建设方案》,分梯度建立阳光工厂应用场景培育库。据统计,全市已有112家企业初步达成建设意向。我们的执法人员可以通过浙食链系统监管后台查看企业监控系统,对企业的生产加工过程和质量管理情况进行实时在线监管。市场监管局相关负责人介绍,通过该监控系统,企业也能及时发现生产中的问题并及时改进,进一步保证企业产品的质量,让整个生产流程闭环。作为莲都区首家接入浙食链系统完成阳光工厂建设的企业,鱼跃酿造食品有限公司负责人陈旭东对该系统的作用深有感触,他表示,鱼跃生产的全流程车间都加装了监控视频和温湿度物联感知监控,一旦生产过程中出现违规行为,在线AI抓拍功能将会第一时间识别并发出整改提醒。这对企业来说既是压力也是动力,督促企业把产品质量关卡。据介绍,除了进一步推动数字化场景应用,我市还采取系统集成、专班运作的模式,成立市局10个工作专班,明确工作目标、时间



增殖放流

近日,云和师傅协会党总支为云和县元和街道梅湾村送去价值1万元的鱼苗,现场开展增殖放流活动,以提升渔业资源改善水环境的能力,助推五水共治工作。记者 兰雷伟 特约摄影记者 刘海波 摄

学史力行惠民生 莲都区发放首批既有住宅加装电梯财政奖补资金

本报讯(记者 叶浩博 郑佳伦 通讯员 钱琨)近日,莲都区在市区蓝天花园举办首批既有住宅加装电梯财政奖补资金发放仪式。此次活动主要是对蓝天花园3幢1单元和长运花园5幢1单元的业主进行财政奖补资金发放(一个单元12万元共24万元)。这两个单元加装电梯分别于2020年11月和2021年1月完工,目前均已通过验收并投入使用。2020年丽水市政府将加装电梯工作列入了2020年十大民生实事,时间紧、任务重。莲都区紧扣目标任务,创新工作举措,强化部门协同,坚持示范引领,截至2021年8月,已有103个单元的加梯通过了公示,86台电梯通过联审,81台电梯正式开工,38台电梯已完成验收并投入使用。莲都相关群众正在陆续申领补贴。下一步,为了更好更快地推进莲都区既有住宅加装电梯工作的落地,莲都区加装电梯工作将与老旧小区改造相结合,综合改造提升。莲都区按照“综合改一次”的原则,将通过统一规划、统一设计、统筹实施、推进成片、整小区加装电梯的方式推进工作进程。今年,市区怡景花园、南明新村等小区被列为老旧小区改造项目,莲都区建设局将联合区域城投公司,在老旧小区改造时预留电梯基坑位置,避让管线,减少加装业主的造价成本,并倡导相关街道社区,利用老旧小区改造的契机,加强宣传,在小区内形成加装电梯的良好氛围。



利用智慧化平台实施动态监管 云监管 构筑景宁水利廉洁防线

一的工程标准化控制中心后,如今已实现对全县43个水利工程的47个监控视频的集中监控,同时还具备了对151座小水电生态流量的实时监测、静态图像抓拍等功能,成了一个集网络集中监控、信息资源共享、分析决策、指挥调度等功能为一体的综合性平台。全流程、全过程、全要素的新型智能监管模式,有效地将人为监测因素排除在外,确保了权力运行的公平公正。过去,水利廉政风险的焦点在工程建设、资金使用等实体性系统权力的运行上,相对弱化了行业监管方面的内容。景宁水利局机关党委书记陈慧娟介绍,为了破除盲区,县水利局坚持秉承“因行业监管不到位造成生态资源浪费亦是廉政问题”的履职观念,利用智慧化平台实现水利云监管,能对水生态资源的开发利用与保护等方面实施动态监管,快速发现问题,并将问题及时制止在源头处。作为云监管的一部分,为了强化河道砂石资源管理,景宁水利局对涉水工程易发点及其他重点河段安装道路监控设备,通过地眼实现24小时监管,同时还利用公安部门监控系统实施线索追踪,极大地扩大了地眼监控面,增强了监管时效,对不法分子形成了强大的震慑,有效地遏制了河道砂石资源非法采砂行为。

莲都基层智治平台 丽码办 在丽新上线

本报讯(记者 夏金地 通讯员 蔡道靓 汤景婷)如何让乡镇基层治理更加和谐高效,为居民提供更好更丰富公共产品和服务?近日,莲都区数字化改革基层智治平台“丽码办”在丽新乡马村正式上线。乡镇街道是基层社会治理的主阵地,是社会治理中服务群众的最后一公里。“丽码办”就是丽新乡政府在莲都区阳光治理平台的基础上,深度探索基层法制管理提升、群众服务提高结合并基层工作实践研发推出的全新基层智治平台。除了满足日常政务需求外,还创新推出工程数字化管理、工程数字档案、项目合法性审查、村社级最多跑一次四大特色应用。通过工程数字化管理构建乡级民情数据库,将数据更新工作引入日常。建设第一批13个党建联合体实践站,以实时信息交互、线上部门联动、量化可视化工作推进的手段,加速区域资源整合,加快乡村项目、经济发展共建、公共服务、矛盾调解共建推进步伐。建立工程数字档案,将所有党建及民情行为数字化闭环记录,为量化考核及方针制定提供依据,借助应用平台的可视化推进记录压实工作闭环。将各村消薄项目纳入管理,动态跟踪项目推进情况和盈亏情况,提高村级资金使用有效性。借助应用平台进行事项提交、审查、审批,从提请审查到审查结果运用实现全流程闭环管理,实现随时查阅校对的功能,避免审查疏漏和审查结果应用漏项的问题。“丽码办”还通过与花园码数据库对接,形成一户一码的管理形式,将最多跑一次、群众打分、匿名投票、党员互评等放上系统,保证公平、实现便捷,打造人人都是网格员



近日,一场“我心向党 欢乐健身”为主题的趣味活动在松阳县残疾人托养康复中心举行,80余名智力残疾人、残疾人家属及助残志愿者们,参与夹珠子、掷沙包、吹蜡烛、套圈和拍篮球等活动,一同感受运动的乐趣。记者 兰雷伟 通讯员 叶步芳 摄